

**Školní časopis ZŠ a MŠ Benešov u Semí, redakce Mgr. Jaroslav Vávra, 5. roč.,
č. 5, červen 2015, šķ. rok 2014–2015**

Spojení: ZŠ Benešov – 481 62 32 44; MŠ Benešov – 481 62 50 04, zsbenesov@quick.cz

OBĚDY - PLATBY

Stravné za červen bude vybíráno 26. 6. a napočítá se žákům ZŠ do 29. 6. a dětem MŠ do 30. 6. 2015. Celkové vyrovnání za červen proběhne v hotovosti 30. 6. 2015.

TESTOVÁNÍ SCIO (Stonožka, výsledky, 26. 5. 2015)

Ve 3. ročníku máme pouze dva žáky, ale ti si vedli nadmíru dobře. Testování byli z matematiky, českého a anglického jazyka, z tématu člověk a jeho svět (prvouka) a klíčových kompetencí (úroveň myšlení a používání poznatků v praxi). Celkové výsledky hodnotí závěrečná zpráva jako špičkové, škola se zařadila mezi 10% nejúspěšnějších škol v testování. Zúčastnilo 27 málotřídních a 188 plně organizovaných škol a bylo do něj zapojeno od 4 586 (AJ) do 5008 (M) žáků. Testy s žáky vykonali Mgr. J. Vávra a Mgr. J. Lampová.

PŘIHLÁŠKY DĚTÍ DO PĚVECKÉHO SBORU ČEKANKY

Pan učitel Václav Brádle provedl nábor dětí do semilských dětských sborů, přípravek známé Jizerky. Přihlásilo se 6 dětí, což je dosud nejvíce.

O ŠKOLNÍM VÝLETU (20. 5. 2015)

Výlet se dětem ZŠ i MŠ líbil, počasí nám celkem vydrželo. Sice bylo chladněji (ne zima), ale pršet začalo až při odjezdu dětí z Kuksu a Zoo Dvůr Králové. Velice pozoruhodný prostorový model Kuksu vytvořila z vlastní iniciativy Tereška Mašková z 2. ročníku.

PETICE NA PODPORU NICHOLASE WINTONA (výsledky)

Na petici pro udělení Nobelovy ceny míru jsme sehnali 40 podpisů a zaslali je koordinátorovi projektu p. Zdeňku Tulisovi. Nezáská-li sir N. Winton cenu, nepracovali jsme přece marně, poněvadž se děti seznámily s touto podivuhodnou osobností, z které prýští čiré lidství.

POSLEDNÍ DOBRODRUŽSTVI ČUBIČKY KVÍDY (kolik se prodalo výtisků)

Knížku si zakoupilo 6 dětí, jednu pak škola.

FOTOGRAFOVÁNÍ – finanční částky, platby

Protože se kvapem blíží konec školního roku, prosíme rodiče, aby poslali po svých dětech příslušné částky, které budou mít napsány na lístečcích. Čím dříve, tím lépe. Děkujeme.

KLAVÍR NALADĚN (28. 5., p. Vít Šobáň)

Ve čtvrtek 28. května naladil p. Vít Šobáň pianino ve třídě Mgr. Jaroslava Vávry. Proběhla tak pravidelná údržba nástroje.

PODPOŘILI JSME SBÍRKU NA BOJ PROTI RAKOVINĚ (13. 5.)

Na škole se mezi dětmi, pracovníky školy i obecního úřadu vybrala za žluté kytičky částka 1080 Kč. Veliké poděkování patří Ing. Petru Holubičkovi, zástupci ředitele Integrované střední školy Semily, jenž k nám dovezl automobilem studenty s pokladnou a velmi ochotně vše zařizoval. Samozřejmě, bez vstřícnosti rodičů bychom o celé dobročinné sbírce nemuseli vůbec uvažovat.

POSLEDNÍ NÁVŠTĚVA SOLNÉ JESKYNÉ (MŠ, úterý 26. 5.)

Třináct dětí absolvovalo v Semilech od dubna do 26. 5. 10 lekcí. Děkujeme učitelkám MŠ.

OKRSKOVÉ KOLO LEHKOATLETICKÉHO TROJBOJE (ZŠ I. Olbrachta, 15 žáků, 21.5.)

	Běh na 50 m	Dálka	Kriketový míček
Kategorie 5. ročníků: 1. Vladimír Reichl	7,8 s	420 cm	35 m
Kategorie 2. ročníků: 1. Jakub Reich	8,6 s	316 cm	27 m
Kategorie 1. ročníků: 2. Ema Frenclová	8,7 s	260 cm	10 m
Kategorie 1. ročníků: 4. Anna Cellerová	9,7 s	245 cm	13,5 m

Uvedené děti postoupily do okresního kola soutěže v Turnově. Blahopřejeme! Děkujeme také všem ostatním závodníkům. Moc se snažili. Okrskového kola se zúčastnilo 9 škol (Slaná, Mříčná, Košťálov, Lomnice nad Popelkou, Chuchelna, Libštát, ZŠ I. Olbrachta, ZŠ Dr. Fr. Lad. Riegra a naše škola). Do okresu postoupily v každé kategorii vždy čtyři děti. Je však pozoruhodné, že z 10 zlatých medailí jsme získali celou jednu pětinu. A to ještě Ema Frenclová skončila pouhý bod za vítězkou. Velká smůla. V pořadí postupujících jsme obsadili 4. místo: 1. Lomnice (15), 2. ZŠ Dr. Fr. Lad. Riegra (10), 3. ZŠ I. Olbrachta (7), 4. ZŠ Benešov u Semil (4). Velmi pěkný výsledek. Těší i zapojení dětí naší školy. Z 31 žáků jich soutěžilo 15 (48,4%).

ČTVRTĚÁCI NA DOPRAVNÍM HŘIŠTI (28. 5., Košťálov, 7 žáků)

Seven žáků 7 získalo průkazku řidiče. Doprovázela je pí vych. Jana Zajícová, připravovala Mgr. Jitka Lampová.

MUSELI JSME TOPIT

V pondělí 25. 5. jsme museli zapnout topení, protože bylo v budově chladno.

INSTALOVÁNÍ NOVÝCH DESEK DO ŠD (20. 5. 2015)

Pracovníci obce práci provedli v době, kdy byla celá ZŠ i MŠ na školním poznávacím výletě, výměnu zbývajících tří desek (celkem renovovány 4 stoly). Interiér ŠD opět prokoukl. Igelitové ubrusy, to zkrátka není ono. Podaří-li se nám vyšetřit nějaké peníze, chtěli bychom zakoupit takové desky také do školní jídelny a zkulturnit prostředí i zde.

KNIHY DO ŠKOLNÍ KNIHOVNY

Pro žáky 1. ročníku jsme zakoupili 12 výtisků knihy „Kos je bos“ (Hana Jelínková, ilustrace Vendula Hagerová).

PROGRAM 4. ŠKOLNÍ AKADEMIE – POZVÁNKA ÚTERÝ 2. ČERVNA OD 15 HODIN V TĚLOCVIČNĚ ŠKOLY

Tři zpívané pohádky ze zpěvníku Jany Turkové „Pohádkové zpívání“ (zpívá i hraje mateřská škola, Radmila Pikorová, Jitka Heřmanová, Jaroslav Vávra)

O Smolíčkovi

O perníkové chaloupce

O veliké řepě

Tanec MŠ na motivy lidových písní (Ilja Kulichová)

Rozloučení s předškoláky (sbor pro občanské záležitosti, Radmila Pikorová, Jitka Heřmanová)

Tanec ZŠ „Slepá bába jede“ (Ilja Kulichová)

O perníkové chaloupce – hrají žáci 3.-5. ročníku (divadlo v anglickém jazyce, scénář a překlad písně Michal Matura, píseň Jaroslav Vávra, titulky a příprava kulis Jana Zajícová) – **účast všech dětí nutná**

Rozloučení s žáky 5. ročníku (Jaroslav Vávra a učitelé)

Z hodin tělocviku (cvičení žáků 1. – 5. ročníku, Jitka Lampová)

ČEKÁ NÁS: Opékání vuřtů (školní družina) – za pěkného počasí

Náborový koncert ZUŠ Semily (upřesní nám ZUŠ)

9. 6. Planete země 3000 (největší vzdělávací pořad v ČR): **Adam Lelek**, známý z populárního cestopisu ČT 2 „Dobrodruh“, nás tentokrát zvede do "Východní Afriky - kolébky lidstva". Do KC Golf Semily pojedou linkovým autobusem **3., 4. a 5. roč.**

24. 6. Návštěva u SDH v Benešově u Semil – Podolí (MŠ a ZŠ)